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Ecole de bridge
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Bridge scolaire et universitaire





4.1 : Les Compétitions















La Communication et l'Animation













La Gouvernance

















Le Comité





La Fédération Française de Bridge : FFB





8.3 : Comment jugez-vous les initiatives récentes de la FFB : Désignation d'un délégué développement par Club
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8.4 : Comment jugez-vous les initiatives récentes de
la FFB : Financement par la FFB et le Comité de
projet de développement dans un club
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